SOLUCION

1) 

a) q=5.9; p=12.13

b) Un monopolista que enfrenta dos mercados separados va a igualar el ingreso marginal de ambos mercados al costo marginal de la producción total.
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Mercado 2: 
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CM = 
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Igualando IM1 con CM:
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De donde sale que 
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Igualando IM2 con CM:
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Sustituyendo q1
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q1=4.5; p1=9.5; q2=7.14; p2=15.4

c) segmentación de mercados

d) (1= -21; (2= -13. Se cumple que cobran mayores precios a los consumidores cuya demanda es más inelástica.

2) La misma que la curva de demanda de la industria. (El monopolista es el único productor de la industria, por lo tanto la curva de demanda que enfrenta es la que corresponde a toda la industria). 

3) Disminuirá. (Si sube el precio del insumo M, cae el uso óptimo de este insumo, y por lo tanto cae el producto marginal del insumo N, ya que son complementarios, lo que lleva a que disminuya la cantidad transada de N)

4) Cme= precio

5)

a) p=72.5; q1=42.5;q2=85

b) q1=q2=56.6; p=86.8

c) p=30; q1=q2=85

6)

a) p=5.5; Q=900; q=9

b) Q=600; p=7

c) La cuota de cada empresa es 6, y cada empresa querría producir 12. (para resolverlo considerar los costos marginales de la empresa)

7)

a) q1=40;q2=30; p1=60; p2=35

b) Q=70; p=43.3

8)

a) RA=250-0.5*qB ; RB=200-0.5*qA
b) qA =200; qB = 100; p=3

c) (A = 400; ( B= 100

d) qB = 150; qA =175; p=2.75

e) (A = 306.25; ( B= 112.5

9)

a) p=5

b) q=1100

c) Taxis=55

10)

a) sin impuesto: p=8, q=2

con impuesto: p+=10; p- =4; q=1

El impuesto hace que la cantidad transada en el mercado sea menor, el precio pagado por el consumidor mayor y el recibido por el productor menor

b) y c) Preguntas teóricas
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